






































20 Все цены с учетом НДС. Все товары сертифицированы

ТОВАРЫ ДЛЯ ДОМА

22 00

БАНКА СТЕКЛЯННАЯ
 ● 0,5 л

Арт. 39391321

2 000 00

КАСТРЮЛЯ GIPFEL
CЕРИИ METROPOLE 

 ● Стеклянная крышка
 ● Объем 2,9 л
 ● C индукционным капсульным дном

Арт. 96973763

НАБОР КОНТЕЙНЕРОВ
 ● 5 штук
 ● 0,23 л; 0,4 л; 0,73 л; 1,3 л; 2,1 л.

Арт. 63883714

КРУГЛАЯ ФОРМА ДЛЯ ВЫПЕЧКИ
 ● Диаметр: 26 см
 ● Сталь

Арт. 86764412

240 00

БУТЫЛКА ДЛЯ ВОДЫ
 ● 0,6 л
 ● Цвета в ассортименте

Арт. 72462260

99 00

1 570 00

520 00

ФИЛЬТР-КУВШИН 
И СМЕННАЯ КАССЕТА 
«БАРЬЕР»

 ● Объем кувшина – 4,2 л

Арт. 99003535, 70453857

НАБОР КРУЖЕК 
С ДВОЙНЫМИ 
СТЕНКАМИ APOLLO

 ● 300 мл
 ● 2 предмета

Арт. 97875454

680 00

- 28%

- 33%

- 33% - 21% - 24%

- 20% - 28%

- 29%

БАНКА ДЛЯ ВИНА
 ● 9 л
 ● Стекло

Арт. 56913999

960 00165 00

200 00
- 33%

СКОВОРОДА VARI PIETRA 
СО СЪЕМНОЙ РУЧКОЙ

 ● Диаметр: 28 см
 ● Алюминий
 ● Антипригарное покрытие

Арт. 80690282
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ТОВАРЫ ДЛЯ ДОМА

СУШИЛКА ДЛЯ БЕЛЬЯ 
НАПОЛЬНАЯ

 ● Длина: 20 м
 ● Максимальная нагрузка: 3,55 кг

Арт. 80359219

310 00

ВИЛКА СТОЛОВАЯ 
СЕРИИ TOKIO

 ● 3 предмета
Арт. 16254369

160 00

ОРГАНАЙЗЕР SEOUL
 ● 3 л
 ● Пудровый

Арт. 91322271

НОЖЕТОЧКА РУЧНАЯ
Арт. 10716769

650 00

КОВРИК ВЛАГОВПИТЫВАЮЩИЙ 
«КРАФТ»

 ● 60х90 см
Арт. 62574322

450 00

185 00

ДОСКА ГЛАДИЛЬНАЯ 
«ПЕРФО РИЧИ»

 ● 120х38х90 см
 ● Подрукавник
 ● Подставка для утюга

Арт. 24845232

329 00

ШВАБРА-ФЛЕТТЕР
 ● Телескопическая ручка
 ● Пластик, микрофибра

Арт. 65822181

2 530 00

НАСАДКА СМЕННАЯ ДЛЯ ШВАБРЫ
 ● 43х14 см
 ● Шенилл

Арт. 20740189

110 00
- 29%СУПЕР ЦЕНА - 27%

- 26% - 24% - 28%

- 28% - 21%

НОЖ ПОВАРСКОЙ FOREST
 ● 15 см

Арт. 33752817

1 140 00
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СЕЗОННЫЕ ТОВАРЫ

ЖИДКОСТЬ 
ДЛЯ РОЗЖИГА

 ● 0,5 л
Арт. 35887090

МАНГАЛ СТАНДАРТНЫЙ
 ● + 6 шампуров

Арт. 36265221

ШАМПУР «СОЮЗГРИЛЬ» 
С ДЕРЕВЯННОЙ РУЧКОЙ

 ● 55 см
Арт. 28862589

РЕШЕТКА-ГРИЛЬ ОБЪЕМНАЯ
 ● 26х38 см
 ● Регулируемая высота решетки от 0,5 до 4,5 см

Арт. 55775639

ГА

ЪЕМНА

решетки от 0,5 до 

69 00

99 00 720 00

321 00 455 00

УГОЛЬ 
БЕРЕЗОВЫЙ «СТАНДАРТ»

 ● 5 кг
Арт. 35885359

ГАЗ ДЛЯ ПОРТАТИВНЫХ ПЛИТ
 ● 220 г (всесезонный)

Арт. 17922832

79 00

АКЦИЯ НА БАССЕЙНЫ И АКСЕССУАРЫ 
ДЛЯ ПЛАВАНИЯЯДЛЯ ПЛАВАНИЯДЛЯ ПППЛЛЛЛЛЛЛЛЛЛЛЛЛЛЛЛЛЛЛЛЛЛЛЛЛЛЛЛЛЛЛЛЛЛЛЛЛЛЛЛЛЛЛЛЛЛЛЛЛЛЛЛЛЛЛЛЛЛЛЛЛЛЛЛЛЛЛЛЛЛЛЛЛЛЛЛЛЛЛЛЛЛЛЛЛЛЛЛЛЛЛЛЛЛЛЛЛЛЛЛЛЛЛЛЛЛЛЛЛЛЛЛЛЛЛЛЛЛЛЛЛЛЛЛЛЛЛЛЛЛЛЛЛЛЛЛЛЛЛЛЛЛЛЛЛЛЛЛЛЛЛЛЛЛЛЛЛЛЛЛЛЛЛЛЛЛЛЛЛАВАНИЯ

СКИДКА 
до 30%0

КА 
0%

* предложение 
ограничено 
запасами 
товаров 
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ИГРУШКИ

КУКЛА «ИЗАБЕЛЛА»
Арт. 50079268

КОНСТРУКТОР BAUER
 ● В ассортименте

Арт. 48085658, 60451440, 73352031

НАБОР ДЛЯ ИЗГОТОВЛЕНИЯ 
СЛАЙМА
Арт. 16082299, 25885948, 61414850

39 00

59 00

165 00

111 00

89 00

69 00

290 00

95 00

165 00

115 00

555 00

290 00

ВОЗДУШНЫЙ ЗМЕЙ
 ● 115х140 см, леер 30 м

Арт. 31003676

САЧОК ДЛЯ БАБОЧЕК 
 ● 80х25 см

Арт. 33851494

ВОДНОЕ ОРУЖИЕ
 ● 13х11 см

Арт. 98234149

МЯЧ 
 ● 15 см

Арт. 15562689, 44131092

МЫЛЬНЫЕ ПУЗЫРИ «БАСКЕТБОЛ»
Арт. 27141902

ФРИСБИ СО СВЕТОМ
Арт. 88228309

ВЕТРЯЧОК - ПОДСОЛНУХ
 ● 27х50 см

Арт. 26433946

НАБОР ДЛЯ ИГРЫ С ПЕСКОМ
 ● 7 предметов

Арт. 65563439

МАШИНА НА РАДИОУПРАВЛЕНИИ 
 ● 24х12х9 см

Арт. 46853982
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ЧАЙНИК VITEK VT-7056
 ● Мощность 2200 Вт 
 ● Объем 2 л
 ● Индикация включения
 ● Закрытая спираль

Арт. 57020000

1 590 00

1 990 00

4 790 00

2 190 00

3 590 00

5 390 00

БЫТОВАЯ ТЕХНИКА

МЯСОРУБКА «МАСТЕРИЦА» КЭМ-03
 ● Мощность 130 Вт
 ● Производительность 0.6 кг/мин
 ● Насадка-терка, насадка для шинковки
 ● Диск для фарша
 ● Шнековая соковыжималка

Арт. 59481986

БЛЕНДЕР REDMOND RHB-2942
 ● Мощность 1300 Вт
 ● Погружной
 ● Объем чаши измельчителя 0,5 л
 ● Объем стакана для смешивания 0,6 л

Арт. 58131863

ТЕРМОПОТ SINBO SK 7381
 ● Мощность 730 Вт
 ● Объем 5 л
 ● Выбор температуры нагрева воды
 ● Индикация включения

Арт. 31274491

МИНИ-ПЕЧЬ TESLER EOG-4800 
ЧЕРНАЯ

 ● Объём камеры 48 л
 ● Режимы: верхний гриль, верхний нагрев, 
нижний нагрев, верхний+нижний нагрев

 ● Максимальная температура нагрева: 250 °C
 ● Внутренняя подсветка, 
механическое управление

Арт. 11515152

СВЧ TESLER ME-2044 БЕЛ
 ● Мощность 700 Вт
 ● Объем 20 л
 ● Кнопочные, поворотные тактовые 
переключатели

 ● Дисплей
Арт. 39999552
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УТЮГ REDMOND RI-C272
 ● Мощность 2400 Вт
 ● Материал подошвы: керамика
 ● Постоянный пар: 50 г/мин
 ● Паровой удар: 180 г/мин
 ● Вертикальное отпаривание

Арт. 62035969

ОТПАРИВАТЕЛЬ PROFFI PH8985
 ● Мощность 1400 Вт
 ● Максимальная подача пара 45 г/мин
 ● Автоматическое отключение

Арт. 96691555

ФЕН REDMOND RF-529
 ● Мощность 2200 Вт
 ● Ионизация, подача холодного воздуха
 ● 3 режима нагрева
 ● 2 скорости

Арт. 67294702

ЭЛЕКТРОБРИТВА VITEK VT-8267
 ● Роторная система бритья
 ● Сухое бритье
 ● Плавающие головки
 ● 3 бритвенные головки
 ● Время автономной работы до 45 мин

Арт. 91131094

ПОДУШКА-МАССАЖЁР PROFFI RELAX MAXI PA0495
 ● Область применения: поясница, шея, спина, стопа
 ● Функция подогрева
 ● Автоотключение

Арт. 29153236

2 850 00 1 490 00 3 150 00

1 490 00

2 650 00

1 590 00

2 150 00

БЫТОВАЯ ТЕХНИКА

ПЫЛЕСОС SINBO SVC 3459
 ● Мощность всасывания: 350 Вт 
 ● Cухая уборка
 ● Объем контейнера 3,50 л
 ● Потребляемая мощность: 1400 Вт
 ● Фильтр тонкой очистки в комплекте
 ● Регулятор мощности на корпусе

Арт. 16350258

ЭПИЛЯТОР BRAUN 3-273
 ● Область применения: тело, подмышечные впадины, зона бикини
 ● Подсветка, массажер
 ● Насадки: для бритья, насадка-триммер

Арт. 97601611
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ЦИФРОВАЯ ТВ ПРИСТАВКА 
PERFEO COMBI PF_A4353

 ● Вывод HD-изображения
 ● Функция записи телепрограмм, отложенного просмотра
 ● Возможость просмотра IPTV, YouTube и MEGOGO через Wi-Fi адаптер
 ● Пульт ДУ

Арт. 75201194

ТВ АНТЕННА GAL AR-468AW
 ● Активная
 ● Комнатная

Арт. 67647115

АКУСТИЧЕСКАЯ ГИТАРА 
DENN DCG390

 ● Классическая гитара
 ● 19 ладов 
 ● 6 струн
 ● Мензура: 25.5" (647,7 mm)

Арт. 97545297

m)

6 190 00

950 00

3 150 00

690 00

17 990 00

720 00

2 950 00

850 00

МУЛЬТИМЕДИА

ПОРТАТИВНАЯ АКУСТИКА 
SVEN PS-460

 ● Мощность 2x9 Вт
 ● Питание от батарей
 ● Радиоприемник
 ● Линейный вход
 ● Bluetooth
 ● Воспроизведение 
с USB-накопителя

 ● Поддержка карт 
памяти microSD

Арт. 33291337

ТВ SHIVAKI STV 22LED25
 ● Разрешение 720p HD (1366x768)
 ● Диагональ экрана 22" (54см)
 ● HDMI х2, USB,DVB-T2

Арт. 90248675

ТЕЛЕВИЗОР HYUNDAI 
H-LED43ES5004

 ● 1080p Full HD (1920x1080)
 ● Диагональ экрана 43"
 ● Частота обновления экрана 60 Гц
 ● Smart TV (Android), Wi-Fi
 ● Мощность звука 16 Вт (2х8 Вт)
 ● Поддержка DVB-T2
 ● HDMI x2, USB x2, Ethernet

Арт. 90495367

АВТОАКУСТИКА DIGMA DCA-A602
 ● Двухполосная коаксиальная АС
 ● Типоразмер: 16 см (6 дюйм.)
 ● Номинальная мощность 80 Вт
 ● Максимальная мощность 160 Вт
 ● Чувствительность 90 дБ
 ● Импеданс 4 Ом
 ● Диапазон частот 

70 - 20000 Гц
Арт. 72729460

АВТОМАГНИТОЛА ACV AVS-1701R 1DIN
 ● Типоразмер 1 DIN
 ● USB и AUX на передней панели
 ● Макс. мощность 4 x 25 Вт
 ● Радиоприемник
 ● Выходы: аудиовыход

Арт. 37443736
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ВОДА ДИСТИЛЛИРОВАННАЯ ALFA
 ● 5 л

Арт. 79066130

ВЛАЖНЫЕ САЛФЕТКИ 
GOLDEN SNAIL

 ● 70 шт.
Арт. 99389769

ИСКУСТВЕННАЯ ЗАМША В ТУБУСЕ
NOVA BRIGHT

 ● 32х43 см 
 ● 64х43 см

Арт. 18877084, 60978384

ЛЕТНЯЯ ЖИДКОСТЬ «ЭКО»
 ● 4 л
 ● Без красителя

Арт. 97480412

ПАСТА ДЛЯ ОЧИСТКИ РУК PINGO
 ● 650 мл

Арт. 82091596

ЩЕТКА ДЛЯ МОЙКИ ZIPOWER
 ● 110-178 см
 ● С подачей воды

Арт. 70629936

44 00

77 00

166 00

2 390 00

66 00

99 00

680 00

4 400 00

АВТО 

77 00

АВТОХОЛОДИЛЬНИК GOLDEN SNAIL
 ● 24 л

Арт. 88260575

АВТОХОЛОДИЛЬНИК TESLER TCB-1422
 ● 12 В
 ● 14 л

Арт. 83481820
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ЯЩИК АВТОМОБИЛЬНЫЙ REXXON 
 ● Складной

Арт. 19808112

МОТОРНОЕ МАСЛО «ЛУКОЙЛ» 4Л МОТОРНЫЕ МАСЛА MOBIL 4Л+1ЛОО ««ЛУЛУЛУЛУЛУЛУКОКОКОКОКООЙЛЙЛЙЛЙЛЙЛЙЛ»»»» 44Л
 ● Люкс 5w40, 
синтетическое

Арт. 64534431

АВТОМОБИЛЬНЫЙ КОМПРЕССОР 
GOLDEN SNAIL-9204

 ● 30 л/мин
Арт. 98484108

НАБОР АВТОМОБИЛИСТА REXXON
 ● Огнетушитель
 ● Знак аварийной остановки
 ● Аптечка

Арт. 46138046

МОМОМОМОМОМООТОТОТОТОТОТОТОРНРНРНРНРНРНРНЫЕЫЕЫЕЫЕЫЕЫЕЫЕ МММММММАСАСАСАСАА ЛЛ
 ● SUPER 3000 5W-40

Арт. 89934970

BBILILLL 444444Л+Л+Л+Л+Л+ЛЛ 1Л1Л1Л1Л1Л1Л1Л
 ● SUPER 3000 5W-30

Арт. 85168136

КОМПРЕССОР DAEWOO 
 ● 50 л/мин

Арт. 71650519

244 00

515 00 1 150 00

999 00

190 00

888 00

2 290 00 2 390 00

1 990 00

344 00 390 00 766 00

АВТО 

МОМОМОМОМОМОТОТОТОТОТООРНРНРНРНРНРНОЕОЕОЕОЕОЕОЕ ММММАСЛ
 ● Супер 10w-40 
полусинтетическое

Арт. 60795531

ОГНЕТУШИТЕЛИ
 ● ОП-1
 ● ОП-2
 ● ОП-4

Арт. 87868758, 
38122941, 
29764198

АПТЕЧКА АВТОМОБИЛЬНАЯ 
REXXON
Арт. 35216159
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666 00

1 500 00

50 00

150 00280 00
70х190 

1,5 сп.

1 100 00
1,5 сп.

380 00
50х70

40х40 130х150 

прихватка

ТЕКСТИЛЬ

КОМПЛЕКТ ПОСТЕЛЬНОГО БЕЛЬЯ 
MONA LIZA CLASSIC

 ● 100% хлопок, бязь
 ● 2,0-сп. - 1800,00 руб.
 ● Евро - 1900,00 руб.
 ● Дуэт - 2400,00 руб.
 ● Дизайн в ассортименте

Арт. 53625653, 53745907, 
64156490, 82828005

640 00
50х70

2 000 00
1,5 сп.

5

ПОДУШКА И ОДЕЯЛО 
«ИДЕИ ВАШЕГО ДОМА» ЛЕБЯЖИЙ ПУХ

 ● Наполнитель: полиэфирное микроволокно
 ● 70х70 см - 800,00 руб.
 ● 2,0-сп. - 2300,00 руб.
 ● Евро - 2900,00 руб.

Арт. 81162422, 83274613, 90693110, 93478220, 95782678

ПЛЕД И ПОДУШКА ДЕКОРАТИВНАЯ WELLNESS
 ● Флис 100% полиэстер
 ● 150х200 см - 400,00 руб.
 ● 185х200 см - 600,00 руб.

Арт. 20537957, 28493898, 89885487, 
94528122, 97710859

ПОСТЕЛЬНЫЕ ПРИНАДЛЕЖНОСТИ 
«LINEN WAY»

 ● 70% хлопок, 30% лен
 ● Простыня 1,5-сп. - 530,00 руб.
 ● Пододеяльник 1,5-сп. - 999,00 руб.
 ● В ассортименте

Арт. 36342863, 70562962, 72089360, 76184639, 
91124255, 98605900

310 00
50х70 (2 шт.) 

МАТРАС PATRIZIA
 ● Наполнитель: ватин
 ● Ткань чехла: биопоплин
 ● 90х190см - 800,00 руб.
 ● 120х190см - 1 050,00 руб.

Арт. 13151519, 54085501, 64636889

ПОДУШКИ И ОДЕЯЛА MONA LIZA
 ● С карбоновой нитью
 ● 70х70 см - 540,00 руб.
 ● 2,0-сп. - 1 250,00 руб.
 ● Евро - 1 450,00 руб.

Арт. 24046229, 54360599, 
68610815, 75036053, 
99267114

КУХОННЫЕ ПРИНАДЛЕЖНОСТИ «РОМАНТИКА» ПИОН
 ● 100% хлопок
 ● Прихватка-рукавица - 99,00 руб.
 ● Полотенце - 65,00 руб.
 ● Фартук - 135,00 руб.

Арт. 35141449, 46187944, 76658681, 84222280, 98762784

ПОЛОТЕНЦЕ МАХРОВОЕ «ПАЛИТРА»
 ● 100% хлопок
 ● 50х90 см - 135,00 руб.
 ● 70х130 см - 230,00 руб.
 ● Цвета в ассортименте

Арт. 12040531, 27234046, 31019805, 37697117, 39726104, 40187122, 
50509629, 68356054, 79487385, 81057705, 93362077, 97816417

60 00
33х60 
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90 00 95 00

КУПАЛЬНИК ЖЕНСКИЙ 
РАЗДЕЛЬНЫЙ, ТУНИКА, ПАРЕО

 ● Цвета и размеры в ассортименте
Арт. 57618571, 72106636, 77850519, 90509373, 

92315688

ПОДСЛЕДНИКИ ЖЕНСКИЕ 
PIERRE CARDIN
GEORGETTE/ MARIETTE

 ● Цвета и размеры в ассортименте
Арт. 16257149, 39399027, 41007311, 42658583, 

51419570, 62404694

370 00

290 00

ПЛАВКИ МУЖСКИЕ
 ● Размеры в ассортименте
 ● Слипы - 340,00 руб.

Арт. 17729385, 70272547, 97719702

КОЛГОТКИ ЖЕНСКИЕ 
GOLDEN LADY IRIS

 ● 20 DEN
 ● Цвета и размеры в ассортименте

Арт. 18144311, 18342196, 23220056, 27957703, 
34810895, 41613936, 47018205, 52254638, 
96976717

ПОДСЛЕДНИКИ ЖЕНСКИЕ
 ● Цвета в ассортименте

Арт. 90795808, 92309335

НОСКИ МУЖСКИЕ КЛАССИЧЕСКИЕ 
KARAVAN

 ● 80% хлопок, 20% полиамид
 ● Цвета и размеры в ассортименте

Арт. 71181036

30 00

КОЛГОТКИ ЖЕНСКИЕ PIERRE 
CARDIN FLOREAL

 ● 20 den
 ● Цвета и размеры в ассортименте

Арт. 34493452, 34493866, 34496356, 34498741, 
34499012, 34499079, 34499152, 34499202, 
34501825, 53856472, 54774237, 58490244

ТРУСЫ ДЕТСКИЕ CHERRY GIRL / 
BOY ZONE

 ● 100% хлопок
 ● Цвета и размеры в ассортименте

Арт. 84901065, 84913987, 84916840, 84926971

БОКСЕРЫ МУЖСКИЕ DIM
 ● Цвета и размеры в ассортименте

Арт. 16978819, 41803412, 41874090, 45771409, 
50585736, 71888234, 71888291, 71888937, 
71889539, 71922009, 89356729, 97630552

270 00

НИЖНЕЕ БЕЛЬЕ

боксеры

подростковые

парео

175 00
555 00

99 00

90 00 70 00

690 00

60 00

75 00
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СВЕЧИ АНТИМОСКИТНЫЕ В АССОРТИМЕНТЕ:АСАССОСОРТРТИМИМЕНЕНЕНТЕТЕ::

СВЕЧА ЧАЙНАЯ
 ● 6 шт./уп.

Арт. 56438674

СВЕЧА В СТАКАНЕ
Арт. 47789276

СВЕЧА СТОЛБИК 
Арт. 56447535

КРОССВОРДЫ 
«САМЫЙ УМНЫЙ»

 ● 16 стр.
Арт. 92517598

РАСКРАСКА L.O.L
 ● В ассортименте

Арт. 72253511, 34219667

РУЧКА ШАРИКОВАЯ BIC ROUND STICK
 ● 8 шт./уп., 0.7 мм 
 ● Цвет чернил: синий

Арт. 20857728

9667

МЕЛКИ ЦВЕТНЫЕ 
HOT WHEELS 

 ● 25 шт. в ведерке
Арт. 71402580

2 590 00

99 90

44 90

109 00

ОФИС • ТВОРЧЕСТВО

ССВЕЧИИ ААНТИМО КСКИТИ

СВЕЧА СТОЛОВАЯ  
 ● 180х22 мм
 ● 1 шт.

Арт. 56522451

29 90 39 90 99 90

РАНЕЦ KITTY
 ● Ортопедический, 2 отделения 
 ● Размер 36х28х15 см
 ● Материал: экокожа

Арт. 23988025

59 90

ПЛАСТИЛИН ARTBERRY 
С АЛОЭ ВЕРА

 ● 10 цветов/180 г, стек
Арт. 21915202

54 90
89 90

99 90



Все письма направляйте: 117546, Москва, Россия, ул. Подольских курсантов, д. 26, стр. 1.
Все товары сертифицированы. Изображенные в рекламном проспекте модели и упаковки товаров могут отличаться от конкретных моделей

и упаковок товаров, представленных в торговых центрах «Зельгрос». Предложения ограничены запасами товаров. Все цены в рекламном проспекте указаны в рублях,
с учетом НДС и с учетом всех скидок, указаны на дату выхода рекламного проспекта. Дата выхода рекламного проспекта  –  05.06.2020 г.  Представленные в рекламном 
проспекте цены могут быть изменены без предварительного уведомления как в сторону понижения, так и в сторону повышения от заявленных в рекламном проспекте.

В течение периода действия предложения, указанного в рекламном проспекте, цены и наличие товара могут изменяться,
информацию о наличии товара и ценах уточняйте в торговом центре «Зельгрос».

Предложения, указанные в рекламном проспекте, действительны с 24.06.2020 по 07.07.2020 г.

БЕСПЛАТНО получайте карту 
лояльности «Зельгрос-клуб» 
и используйте для себя её 
преимущества!

• Начисление баллов за покупки
• Повышенные баллы за частоту
покупок, за сумму чека

• Специальные условия ко дню
рождения!

• Участие в рекламных акциях

• Начисление 1 балла за 1 потраченный рубль
• Списание баллов при оплате покупок
• Дополнительно:

 5 000 баллов за чек  5 000-9999 руб., 
 10 000 баллов - за чек от 10 000 руб.

• Дополнительные 2 000 баллов за 3 и более 
покупок от 2 000 руб. каждая, за 2 недели
акционного периода

• Акция «День рождения»  – специальные условия
7 дней до, в день рождения и 7 дней после.

ВАША ПЕРСОНАЛЬНАЯ КАРТА 
«ЗЕЛЬГРОС-КЛУБ» - ЭТО*:

100 БАЛЛОВ = 1 РУБ. 

Подробные условия получения 
и использования карты 
«Зельгрос-клуба» уточняйте: 
• на стойке Информации 
• на сайте www.selgros.ru 
• в мобильном приложении

* 

Google Play App Store

j%C,2е K=лл/
И

ЭКОНОМЬТЕ!

!

АДРЕС ТОРГОВОГО ЦЕНТРА (ЕЖЕДНЕВНО, БЕЗ ВЫХОДНЫХ): 
420061, Татарстан, г. Казань, Мамадышский тракт, 32.   

ЧАСЫ РАБОТЫ: С 7:00 ДО 22:00 (ВРЕМЕННЫЕ ИЗМЕНЕНИЯ согласно Постановления Кабинета 
Министров Республики Татарстан до улучшения эпидемиологической ситуации)

Тел.: (843) 567-32-39.
www.selgros.ru, info@selgros.ru
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